



Kraków, dnia 24.03.2016 r.

ZDW/PW/2016/1820 /DN4/EG
ZDW-DN-4-271-16/16

Wg rozdzielnika

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „OBWODNICA BABIC”
(ZDW-DN-4-271-16/16)**

Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego. Numeracja pytań została naniesiona przez Zamawiającego.

Pytanie 1

W pkt. VIII, ppkt. 5 Wymagania ubezpieczeniowe, Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej, Zamawiający zawarł zapis, że suma gwarancyjna ma wynosić 100 % wartości kontraktu brutto (nie więcej niż 10 mln), proszę o potwierdzenie, że w przypadku gdy wartość zamówienia przekroczy 10 mln, Zamawiający będzie wymagał odrębnej polisy OC na sumę gwarancyjną w wysokości tylko 10 mln.

Odpowiedź

W przypadku, gdy wartość zamówienia przekroczy 10 mln zł, Zamawiający będzie wymagał polisy OC z sumą gwarancyjną 10 mln zł.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaprojektowanie i wykonanie konstrukcji obwodnicy jako sztywnej lub półsztywnej?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyrazi zgody na zaprojektowanie i wykonanie konstrukcji nawierzchni obwodnicy jako sztywnej lub półsztywnej.

Zgodnie z zapisami Programu Funkcjonalno – Użytkowego **pkt 1.4.2.c Wymagania dotyczące zaprojektowania i wykonania nawierzchni oraz podbudowy**: warstwę ścieralną należy zaprojektować i wykonać z mieszanki mineralno – asfaltowej SMA (z asfaltem modyfikowanym), a warstwę wiążącą i podbudowy bitumiczne z betonu asfaltowego.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Otrzymują:

1 x DN-4 a/a

1 x adresat wg rozdzielnika

strona internetowa www.zdw.krakow.pl

p.o. DYREKTOR

mgr inż. Marta Maj